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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO PADA 

ACARA PERINGATAN HARI OLAHRAGA NASIONAL 

KE- 41 TAHUN 2024 
 

1. Saya mengucapkan selamat memperingati Hari Olahraga 

Nasional Ke-41 Tahun 2024. 

2. Hari Olahraga Nasional sesungguhnya merupakan 

kesempatan yang sangat tepat untuk selalu mengingatkan kita 

semua, akan pentingnya meningkatkan budaya olahraga 

ditengah masyarakat, sekaligus momentum untuk 

meningkatkan komitmen kita terhadap gaya hidup sehat dan 

aktif. 

3. Tentunya hal ini (menurut WHO, kurangnya aktivitas fisik 

menjadi salah satu faktor risiko utama kematian akibat 

penyakit tidak menular) mengisyaratkan pentingnya 

peningkatan upaya untuk menjadikan olahraga sebagai 

bagian dari kebutuhan dan gaya hidup. 

4. Mari jadikan peringatan Hari Olahraga Nasional ini, sebagai 

momentum untuk merayakan prestasi dan dedikasi dalam 

dunia olahraga. 

5. Momentum ini saya harap dapat menjadi sarana pemersatu 

bangsa, serta pendongkrak semangat seluruh insan olahraga 

untuk dapat meningkatkan pencapaian dan prestasi. 

6. Semoga peringatan Hari Olahraga Nasional Ke-41 Tahun 

2024 ini, dapat kita jadikan sebagai momentum untuk 

membudayakan olahraga, sebagai modal untuk mewujudkan 

manusia serta individu yang berkualitas, baik jasmani 

maupun rohani, sehingga akan menunjang pembangunan 

nasional, khususnya pembangunan di Kabupaten Wonosobo. 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA  

PERINGATAN HARI OLAHRAGA NASIONAL KE- 41 

TAHUN 2024 
 

JUMAT, 13 SEPTEMBER 2024 
 

Salam Olahraga..! 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua. 

Yang Saya Hormati: 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah, Staf Ahli dan Asisten Sekda, beserta 

Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Instansi Vertikal Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan BUMN dan BUMD Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Organisasi Olahraga Kabupaten Wonosobo; dan 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke hadirat Allah 

SWT, Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat dan hidayah-

Nya, kita masih diberikan nikmat kesempatan, untuk hadir di 

sini dalam keadaan sehat wal ‘afiat. 

Selanjutnya pada kesempatan yang baik ini, saya 

mengucapkan selamat memperingati Hari Olahraga 

Nasional Ke-41 Tahun 2024. Melalui momentum 

peringatan ini, mari kita tingkatkan semangat olahraga untuk 

hidup lebih sehat dan bugar, serta memasyarakatkan budaya 

olahraga ditengah masyarakat, sebagai pondasi utama untuk 

meningkatkan pola hidup sehat-bugar bagi seluruh penduduk 

Indonesia.  
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Hari Olahraga Nasional sesungguhnya merupakan 

kesempatan yang sangat tepat untuk selalu mengingatkan 

kita semua, akan pentingnya meningkatkan budaya olahraga 

ditengah masyarakat, sekaligus momentum untuk 

meningkatkan komitmen kita terhadap gaya hidup sehat dan 

aktif. Kebugaran dan kesehatan jasmani tentunya amat 

berpengaruh terhadap kelancaran aktivitas seseorang, daya 

tahan terhadap penyakit, juga berimplikasi terhadap 

produktivitas diberbagai bidang. Apalagi, menurut WHO, 

kurangnya aktivitas fisik menjadi salah satu faktor risiko 

utama kematian akibat penyakit tidak menular, dimana orang 

yang kurang aktif memiliki risiko kematian sebesar 20% 

hingga 30% lebih tinggi dibandingkan dengan orang yang 

cukup aktif.  
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Tentunya hal ini mengisyaratkan pentingnya 

peningkatan upaya untuk menjadikan olahraga sebagai 

bagian dari kebutuhan dan gaya hidup. Pembudayaan 

olahraga ini bukanlah proses yang instan, melainkan perlu 

konsistensi dan komitmen mulai dari lingkungan masyarakat 

terkecil, yaitu keluarga, hingga komunitas masyarakat yang 

lebih besar, dalam mendorong gaya hidup aktif, dengan 

mengintegrasikan olahraga ke dalam kegiatan sehari-hari, 

hingga menyediakan fasilitas olahraga yang mudah diakses, 

memformulasikan program-program kebugaran masyarakat, 

dan mengkampanyekan kesadaran terhadap kesehatan. 

Disamping itu, pemosisian olahraga sebagai kebutuhan dan 

gaya hidup, secara tidak langung akan membuka ruang bagi 

munculnya bibit-bibit potensial olahraga yang berprestasi, 

untuk selanjutnya dapat dibina dan dikembangkan. 
 

Hadirin yang saya hormati, 
 

Mari jadikan peringatan Hari Olahraga Nasional ini, 

sebagai momentum untuk merayakan prestasi dan dedikasi 

dalam dunia olahraga. Untuk itu, saya menyampaikan 

penghargaan kepada para pejuang olahraga, mulai dari atlet 

KONI, KORMI, NPCI, dan Olahraga Pelajar, yang telah 

berprestasi baik di tingkat Provinsi Jawa Tengah maupun 

tingkat nasional pada tahun 2024, pelatih, serta tokoh-tokoh 

olahraga lainnya, atas dedikasi, kerja keras, dan 

perjuangannya dalam rangka memajukan dunia olahraga, 

khususnya di Kabupaten Wonosobo.  
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Termasuk diantaranya adalah 4 atlet Wonosobo beserta 

pelatih dan pendukung teknis, sebagai bagian dari kontingen 

Jawa Tengah yang akan berlaga dalam ajang Pekan Olahraga 

Nasional (PON) XXI (21) tahun 2024 di Aceh-Sumatera 

Utara, oleh karena itu mari bersama-sama kita berdoa untuk 

para atlet yang saat ini tengah berjuang, agar diberikan 

kelancaran dan kemudahan dalam berkompetisi sehingga 

dapat membawa pulang medali. Aamiin aamiin ya rabbal 

‘alamin. 

Selaras dengan itu, momentum ini saya harap dapat 

menjadi sarana pemersatu bangsa, serta pendongkrak 

semangat seluruh insan olahraga untuk dapat meningkatkan 

pencapaian dan prestasi. Sekaligus suntikan motivasi dalam 

membangun karakter insan olahraga sebagai ujung tombak 

peningkatan prestasi olahraga, dimana semangat untuk 

mencapai prestasi seyogianya diikuti dengan penghayatan 

terhadap nilai-nilai penting dalam olahraga, serta 

penghargaan terhadap proses yang melibatkan kebersamaan, 

disiplin, kerja keras, kerja sama, dan sportivitas, sehingga 

membentuk pribadi yang siap menghadapi segala rintangan. 

Dengan demikian, kita harapkan bersama bahwa 

pembangunan dibidang olahraga, akan berdampak positif 

terhadap terbentuknya sumber daya manusia unggul dan 

berkarakter positif, yang mampu berkontribusi optimal 

terhadap kemajuan pembangunan bangsa dan negara. 
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Hadirin Yang Saya Hormati, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf. Semoga peringatan Hari Olahraga Nasional 

Ke-41 Tahun 2024 ini, dapat kita jadikan sebagai momentum 

untuk membudayakan olahraga, sebagai modal untuk 

mewujudkan manusia serta individu yang berkualitas, baik 

jasmani maupun rohani, sehingga akan menunjang 

pembangunan nasional, khususnya pembangunan di 

Kabupaten Wonosobo. 
 

Sekian dan Terima Kasih, 

Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh. 

 

Salam Olahraga ! 

 

 

BUPATI WONOSOBO 

ttd 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag 

 


